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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Аудіоверсію «Дефіляди в Москві» оприлюднили
в День пам’яти та перемоги

Відомий український поет Віталій Квітка запустив власний YouTube-канал, присвячений українській
літературі, де публікує аудіоверсії творів як сучасних авторів, так і класиків.

Цими днями на каналі з’явився знаменитий роман Василя Кожелянка «Дефіляда в Москві»,
інформує онлайн-газета «ПолітАрена». 8 травня, в День пам’яти та перемоги над нацизмом у Другій
світовій війні 1939–1945 років, оприлюднено для всіх охочих розділ роману «Сімнадцять миттєвостей
зими».

Роман припускає, як би розвивалися події Другої світової війни та пізніше, якби Гітлер визнав
Українську державу, проголошену в червні 1941 року Ярославом Стецьком. За сюжетом, Україна
перемагає Радянську Росію, а потім і Третій Рейх, але за іронією сама перетворюється на тоталітарну
імперію.

Василь Кожелянко (1957 – 2008) зажив слави «найпарадоксальнішого українського письменника» межі
XX—XXI століть. Його твори здійснили суттєвий внесок до жанрів альтернативної історії, політичного
фентезі та ретророману. Кожелянко вважається засновником напряму «альтернативної історії» в
українській літературі.

Новий канал Віталія Квітки має на меті популяризувати українську літературу та зробити її
доступнішою для ширшої аудиторії через формат аудіокниг.

https://www.politarena.org/2026/05/08/22460/


Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

Василь Кожелянко
Дефіляда в Москві

Общее количество просмотров: 583
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